
 

РІШЕННЯ № 168 

Про продовження роботи з дослідження питань, пов’язаних із 

функціонуванням органів адвокатського самоврядування міста Києва  
 

«13» червня 2016 року                        м. Одеса 

Рада адвокатів України, заслухавши пропозицію представника адвокатів 

Хмельницької області у складі Ради адвокатів України Каденко О.О. про 

необхідність створення нової спеціальної тимчасової комісії з метою 

моніторингу та контролю за виконанням попередніх рішень Ради адвокатів 

України щодо відновлення адвокатського самоврядування в місті Києві, 

вирішення питання захисту прав та законних інтересів осіб, які склали 

кваліфікаційні іспити в місті Києві у неналежного, не уповноваженого на те 

суб’єкта та отримали за результатами їх складення свідоцтва про право на 

заняття адвокатською діяльністю, а також адвокатів, стосовно яких 

вирішувалося питання про притягнення їх до дисциплінарної 

відповідальності та накладення дисциплінарного стягнення,  

продовження дослідження питання існування при Раді адвокатів міста 

Києва приватної комерційної структури – товариства з обмеженою 

відповідальністю «Центр стажування та підвищення кваліфікації адвокатів», 

зареєстрованої за адресою місцезнаходження відповідної ради адвокатів 

регіону, що виконує функції, притаманні виключно органу адвокатського 

самоврядування,  

а також з огляду на публічні заяви керівників органів адвокатського 

самоврядування міста Києва на офіційних сторінках в соціальних мережах 

про небажання виконання будь яких рішень Ради адвокатів України, 

прийнятих за результатами проведеної у місті Києва перевірки, що 

дестабілізує, нівелює роботу вищого органу адвокатського самоврядування 

та є неприпустимим,  

врахувавши пропозиції, зауваження та доповнення членів Ради адвокатів 

України, відповідно до рішень Ради адвокатів України від 11 червня         

2016 року, керуючись статтею 55 Закону України «Про адвокатуру та 

адвокатську діяльність», Розділом ІІ Положення про Раду адвокатів України, 

вирішила: 



1. Продовжити роботу з дослідження питань, пов’язаних із 

функціонуванням органів адвокатського самоврядування міста Києва. 

2. Створити спеціальну тимчасову комісію у наступному складі:  

Афанасієв Роман Володимирович; 

Гринь Людмила Василівна;  

Каденко Оксана Олегівна; 

Осика Сергій Валентинович. 

3. Комісії подати на затвердження Раді адвокатів України складені за 

результатами перевірки висновки для прийняття відповідних рішень. 

4. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити 

Раду адвокатів міста Києва, а також адвокатів, шляхом оприлюднення 

інформації на офіційному веб-сайті Національної асоціації адвокатів 

України. 

 

 

Голова Ради адвокатів України  підпис     Л.П. Ізовітова 

 

 

Секретар Ради адвокатів України  підпис       П.М. Гречківський 


